

**DODATEK č. 1**  
**ŠKOLNÍHO ŘÁDU 2020/2021**  
**„VZDĚLÁVÁNÍ DISTANČNÍM ZPŮSOBEM“**

Na základě novelizace školského zákona č. 561/2004 Sb. Zákonem č. 349/2020 Sb. vydaného 24.8.2020 s platností od 25.8.2020 dle § 184a se zavádí:

Zvláštní pravidla při omezení osobní přítomnosti dětí, žáků a studentů ve školách

**Pokud** z důvodu krizového opatření vyhlášeného podle krizového zákona, nebo z důvodu nařízení mimořádného opatření podle zvláštního zákona, anebo z důvodu nařízení karantény podle zákona o ochraně veřejného zdraví **není možná osobní přítomnost většiny žáků z nejméně jedné třídy, studijní skupiny či oddělení ve škole, poskytuje škola dotčeným žákům vzdělávání distančním způsobem.** V ostatních případech škola povinnost poskytovat vzdělávání distančním způsobem nemá.

Vzdělávání distančním způsobem škola uskutečňuje podle příslušného rámcového vzdělávacího programu a školního vzdělávacího programu v míře odpovídající okolnostem.

**Vzdělávání distančním způsobem probíhá vždy v systému Office365** dostupném přes webové stránky školy ([www.vocelova.cz](http://www.vocelova.cz)). Konkrétní informace o organizaci vzdělávání distančním způsobem budou vždy uvedeny na webových stránkách školy.

**Žáci jsou povinni se vzdělávat distančním způsobem.** Způsob poskytování vzdělávání a hodnocení výsledků vzdělávání distančním způsobem přizpůsobí škola podmínkám žáka pro toto vzdělávání.

Vzhledem ke stanovené povinnosti pro žáky – účastnit se distanční výuky je nutné, stejně jako při klasickém prezenčním vyučování ve škole, **každou neúčast žáka při distanční výuce omlouvat.** A to písemně na e-mail (třídnímu učiteli, učiteli odborného výcviku, nebo na [sekretariat@vocelova.cz](mailto:sekretariat@vocelova.cz)), příp. telefonicky. Vždy se však vyžaduje tuto omluvenku zapsat i do omluvného listu.

Pravidla hodnocení v průběhu distanční výuky:

- Pravidla pro hodnocení žáků uvedená ve školním řádu se použijí s přihlédnutím k povaze distanční výuky.

- Žák je hodnocen za aktivitu při distančním vzdělávání a plnění předepsaných úkolů. Dále je hodnocen jeho osobní vzdělávací pokrok a jeho reakce na zpětnou vazbu vyučujícího.

Žáci mají zakázáno bez souhlasu vyučujícího zaznamenávat online hodiny. Takovýto záznam by byl porušením autorských práv, zásahem do soukromí účastníků a hrubým porušením školního řádu. Veškeré materiály a nahrávky, které jsou poskytovány při běžné i distanční výuce jsou majetkem školy a jejich autorů a je zakázáno je bez jejich souhlasu jakkoli šířit.

Výuku předmětů dle zák. 247/2000 Sb. (pro získání řídičského oprávnění a profesního průkazu řidiče) nelze vykonávat distanční formou. Bude proto nahrazena prezenční formou v nejbližším možném termínu.

Zpracoval: Ing. Lukáš Nepokoj



Ing. Lukáš Nepokoj

Projednáno na pedagogické radě dne 22. 9. 2020

Přijala: Pedagogická rada dne 24. 9. 2020

Schválila: Školská rada dne 23. 9. 2020

Projednal: Spolek rodičů a přátel školy dne 23. 9. 2020

Účinnost: od 25. 9. 2020